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0. FITXA TÈCNICA

OBJECTIU: L’objectiu d’aquesta enquesta és recollir informació sobre els estudiants de grau de nou ingrés en el curs 2021-22, per així conèixer el
perfil i la motivació aquest sobre l’elecció dels seus estudis a la UPC.

DISSENY DE L’ENQUESTA: Servei de Comunicació, Unitats Acadèmiques i GPAQ.

REALITZACIÓ DE L’ENQUESTA: GPAQ

INICI TREBALL DE CAMP: Juliol 2021

FINAL TREBALL DE CAMP: Octubre 2021

POBLACIÓ: Estudiantat de grau de nou ingrés al curs 2021/22

CENTRE: Escola Politècnica Superior d’Enginyeria de Vilanova i la Geltrú

Característiques metodològiques
Instrument Enquesta
Població total 370
Percentatge de participació 20.8%
Format Digital
Periodicitat Anual
Error mostral 10%
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1. PREGUNTES GENERALS.

1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Batxillerat 12 92.3 47 73.4 0 0 0 0 59 76.6
Cicle formatiu de grau superior 1 7.7 14 21.9 0 0 0 0 15 19.5
Accés +25 anys 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Estudis universitaris 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Altres 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Altres

Estudis universitaris
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Cicle formatiu de grau superior

Batxillerat
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Respostes classificades com Altres

Homes
- batxillerat, estudis universitaris , grau superior
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1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Alcanar - Institut Sòl de Riu (C. Joan Maragall, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Badalona - Institut La Pineda (C. de la Batlloria, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Banyoles - Institut Josep Brugulat (Ctra. de Figueroles, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - AF Centre d’estudis (C. Fontanella, 19) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Escola Professional Salesiana (Pg. Sant Joan Bosco, 42) 0 0.0 2 3.1 0 0 0 0 2 2.6
Barcelona - Institut Escola del Treball (C. Comte d’Urgell, 187) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Institut Les Corts (Travessera de les Corts, 131-159) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Institut Tecnològic de Barcelona (C. Aiguablava, 121) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Jesuïtes Casp - Sagrat Cor de Jesús (C. Casp, 25) 0 0.0 2 3.1 0 0 0 0 2 2.6
Barcelona - Sagrada Família (C. Arquímedes, 60-68) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Santíssima Trinitat (Ctra. d’Esplugues, 62-70) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Barcelona - Vedruna Gràcia Barcelona (C. Gran de Gràcia, 228-240) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Canet de Mar - Institut Sunsi Móra (C. Jaume Romagosa Duran, 4) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Castelldefels - Institut Josep Lluís Sert (Camí Ral de València, 10) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Cornellà de Llobregat - Institut Joan Miró (Av. Mare de Déu de Montserrat, s/n) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
El Perelló - Institut Blanca d’Anjou (Av. Sant Jordi, 1) 0 0.0 2 3.1 0 0 0 0 2 2.6
El Prat de Llobregat - Institut Baldiri Guilera (C. Mestre Vigo Garreta, 1) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
El Prat de Llobregat - Institut Les Salines (Av. 11 de setembre, 36) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
El Vendrell - Institut Baix Penedès (Av. Salvador Palau Rabassó, 1) 0 0.0 3 4.7 0 0 0 0 3 3.9
El Vendrell - Institut Mediterrània (C. Ramon Casas Carbó, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
El Vendrell - Sagrat Cor (Ctra. de Valls, 26) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Esparreguera - Institut El Cairat (C. Gorgonçana, 1) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Esplugues de Llobregat - Garbí Pere Vergés (C. Sant Mateu, 34-38) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Gavà - Inmaculada Concepción (Pl. de l’Església, 1) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Gavà - Institut de Bruguers (C. Jaume I, 4) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Gavà - Lycée Français de Gavà - Bon Soleil (Camí de la Pava, 15) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Gavà - Sagrada Família (Rbla.Pompeu Fabra,126-130(Apartat Pl.204) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Gavà - Santo Ángel (Av. de les Bòbiles, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Gelida - Institut Gelida (C. de Joan Pascual i Batlle, 1-15) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
L’Arboç - Esc.Fam.Agr.Campjoliu (Ctra. 340 km. 1202) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
L’Hospitalet de Llobregat - Institut Bisbe Berenguer (C. Aprestadora, 49) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
L’Hospitalet de Llobregat - Xaloc (C. de Can Tries, 4-6) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Lleida - Episcopal-Mare de Déu de l’Acadèmia (C. Dr. Combelles, 38) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Lleida - Institut Joan Oró (Ctra. de Saragossa km. 464,2) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Lleida - Institut Ronda (C. Henri Dunant, 3) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Mataró - Institut Damià Campeny (Pl. dels Bous, 5) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Mollet del Vallès - Institut Gallecs (Pg. Cesc Bas, 3) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Montcada i Reixac - La Salle Montcada (Pg. de la Salle, 1) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
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Resultats EPSEVG Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Reus - Institut Lluís Domènech i Montaner (C. Maspujol, 21-23) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Rubí - Maristes Rubí (C. Magallanes, 65) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Sabadell - Institut Castellarnau (Carretera N-150, Km. 15) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Sant Boi de Llobregat - Institut Marianao (Pg. de les Mimoses, 18) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Sant Joan Despí - Institut Jaume Salvador i Pedrol (C. Sant Martí de l’Erm, 4) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Sant Pere de Ribes - Institut Alexandre Galí (C. Miquel Servet, s/n) 1 7.7 1 1.6 0 0 0 0 2 2.6
Sant Pere de Ribes - Institut Montgròs (C. Joan Cuadras i Marcer, 1) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Sant Sadurní d’Anoia - Institut Escola Intermunicipal del Penedès (Pl. Santiago
Rusiñol, s/n)

0 0.0 2 3.1 0 0 0 0 2 2.6

Santa Perpètua de Mogoda - Institut Estela Ibèrica (C. Passatge de mas
Granollacs, s/n)

0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3

Sitges - Institut Joan Ramon Benaprès (Camí de la Fita, s/n) 0 0.0 3 4.7 0 0 0 0 3 3.9
Tarragona - Institut Antoni de Martí i Franquès (C. Enric d’Ossó, 3) 0 0.0 2 3.1 0 0 0 0 2 2.6
Tarragona - Institut Comte de Rius (Ctra. de Valls, s/n (Zona Educacional)) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Torredembarra - Institut Ramon de la Torre (C. Camí del Moro, 28-40) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Vallirana - Institut Vall d’Arús (C. Mestres Esquè i Artó, 2) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
Valls - Institut Jaume Huguet (C. Creu de Cames, s/n) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Vilafranca del Penedès - Institut Alt Penedès (Av. de Tarragona, s/n) 0 0.0 4 6.2 0 0 0 0 4 5.2
Vilafranca del Penedès - Montagut (C. Amàlia Soler, 169) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Vilanova i la Geltrú - Escola Pia de Vilanova i la Geltrú (Rbla. Sama, 114-116) 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Vilanova i la Geltrú - Institut Francesc Xavier Lluch i Rafecas (C. Doctor
Zamenhof, 30)

1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3

Vilanova i la Geltrú - Institut Manuel de Cabanyes (Av. Francesc Macià,
110-114)

0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3

Altres 0 0.0 6 9.4 0 0 0 0 6 7.8
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0
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Respostes classificades com Altres

Homes
- He estudiado el acceso en casa
- IES Pasqual Calbó i Caldés
- Institut de l’Alt Foix
- Manresa - Escola Politècnica Superior d’Enginyeria de Manresa (EPSEM)
- Santa Eulalia de Ronçana - INS La Vall del Tenes - 08187
- Virolai
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1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Enginyeria Mecànica 0 0.0 15 23.4 0 0 0 0 15 19.5
Grau en Enginyeria de Disseny Industrial i Desenvolupament del
Producte

8 61.5 16 25.0 0 0 0 0 24 31.2

Grau en Enginyeria Elèctrica 2 15.4 6 9.4 0 0 0 0 8 10.4
Grau en Enginyeria Electrònica Industrial i Automàtica 3 23.1 12 18.8 0 0 0 0 15 19.5
Grau en Enginyeria Informàtica, menció Tecnologies de la Informació 0 0.0 15 23.4 0 0 0 0 15 19.5
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Grau en Enginyeria Informàtica, menció
Tecnologies de la Informació

Grau en Enginyeria Electrònica
Industrial i Automàtica

Grau en Enginyeria Elèctrica

Grau en Enginyeria de Disseny Industrial
i Desenvolupament del Producte

Grau en Enginyeria Mecànica
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1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 10 76.9 57 89.1 0 0 0 0
Són estudis amb una bona sortida laboral 4 30.8 34 53.1 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat la família 0 0 7 10.9 0 0 0 0
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 1 7.7 6 9.4 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat el professorat 1 7.7 2 3.1 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 1 7.7 6 9.4 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
volia

Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me'ls ha recomanat la família

Són estudis amb una bona sortida laboral

Són els estudis que m'agraden més

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 6 46.2 43 67.2 0 0 0 0 49 63.6
Ho vaig decidir durant l’ESO 1 7.7 8 12.5 0 0 0 0 9 11.7
Des de sempre els he volgut fer 0 0.0 3 4.7 0 0 0 0 3 3.9
Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 4 30.8 5 7.8 0 0 0 0 9 11.7
Ho vaig decidir després d’incorporar-me al mercat laboral 0 0.0 4 6.2 0 0 0 0 4 5.2
Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes
i/o sessió informativa virtual d’algun centre de la UPC

1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3

Altres 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 1.3
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0
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Altres
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Em vaig donar compte després de fer la preinscripció universitària
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 3 23.1 8 12.5 0 0 0 0
Perquè és una universitat pública 7 53.8 29 45.3 0 0 0 0
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 4 30.8 35 54.7 0 0 0 0
Per la nota d’accés als estudis 6 46.2 28 43.8 0 0 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 2 15.4 26 40.6 0 0 0 0
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 1 7.7 13 20.3 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 1 7.7 4 6.2 0 0 0 0
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 1 7.7 12 18.8 0 0 0 0
Me l’ha recomanada el professorat 0 0 4 6.2 0 0 0 0
Altres 3 23.1 2 3.1 0 0 0 0

Altres

Me l'ha recomanada el professorat

Me l'han recomanada estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me l'ha recomanada la família

Per l’elevada inserció laboral dels seus
titulats i titulades

Pel prestigi de l’escola o facultat de
la UPC

Per la nota d'accés als estudis

Per la facilitat d'accés (proximitat al
domicili, bona comunicació...)

Perquè és una universitat pública

Crec que és l’única que ofereix aquests
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Pel que vaig entendre, aquest grau només l’ofereixen a l’UPC de Terrassa i a Vilanova.
- Perquè em vaig quedar sense plaça a Barcelona

Homes
- No és una universitat super massiva pel que arriva a ser una universitat
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1.7 Com has obtingut informació de la UPC?

1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?

* Només contesten si han participat en alguna activitat d’informació i/o orientació.

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 2 22.2 7 19.4 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 6 66.7 21 58.3 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 3 33.3 13 36.1 0 0 0 0
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels
estudis de la UPC

4 30.8 28 43.8 0 0 0 0

Altres 0 0 3 8.3 0 0 0 0

Altres

No he participat en cap activitat
d'informació i/o orientació dels estudis

de la UPC

Jornada de portes obertes o sessions
informatives presencials
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Recerca personal.
- Treball de Recerca
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 12 92.3 58 90.6 0 0 0 0
Web de les escoles i facultats de la UPC 4 30.8 25 39.1 0 0 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 0 0 12 18.8 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres) 3 23.1 27 42.2 0 0 0 0
unportal.cat 7 53.8 7 10.9 0 0 0 0
Altres portals educatius 0 0 6 9.4 0 0 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 1 7.7 6 9.4 0 0 0 0
Participació en activitats d’informació i/o orientació (fires, jornades
de portes obertes, salons educatius, etc.)

2 15.4 11 17.2 0 0 0 0

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 3 23.1 24 37.5 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?

* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 4 30.8 3 4.8 0 0 0 0
Twitter 5 38.5 28 44.4 0 0 0 0
Instagram 13 100 60 95.2 0 0 0 0
Youtube 11 84.6 52 82.5 0 0 0 0
TikTok 8 61.5 17 27 0 0 0 0
Snapchat 4 30.8 5 7.9 0 0 0 0
Whatsapp 12 92.3 61 96.8 0 0 0 0
Telegram 4 30.8 23 36.5 0 0 0 0
Cap 0 0 1 1.6 0 0 0 0
Altres 0 0 3 4.7 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Discord
- Twitch
- Twitch
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 3 23.1 30 46.9 0 0 0 0 33 42.9
Sí 10 76.9 34 53.1 0 0 0 0 44 57.1
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Sí

No
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1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 0 0 0 0 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 0 0 4 11.8 0 0 0 0
Instagram (@la_UPC) 6 60 24 70.6 0 0 0 0
Canal de YouTube de la UPC 0 0 6 17.6 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 2 20 14 41.2 0 0 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 2 20 5 14.7 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC

Instagram (@la_UPC)

Twitter (@la_UPC)

Facebook (@universitatUPC)
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Delegació

Homes
- @upcvilanova
- Twitter de l’EPSEVG
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1.7.6 Valora de l’1 al 10 si ha estat fàcil trobar informació sobre els graus de la UPC (1 molt difícil i 10 molt
fàcil)

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 3 23.1 9 14.1 0 0 0 0 12 15.6
9 6 46.2 7 10.9 0 0 0 0 13 16.9
8 2 15.4 17 26.6 0 0 0 0 19 24.7
7 2 15.4 15 23.4 0 0 0 0 17 22.1
6 0 0.0 6 9.4 0 0 0 0 6 7.8
5 0 0.0 9 14.1 0 0 0 0 9 11.7
4 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
3 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
2 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
1 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 8.8
Mitjana Homes 7.5
Mitjana Altres Gèneres 0.0
Mitjana Ns/Nc 0.0
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.

Ningú ha especificat les dificultats per trobar informació dels estudis de la UPC
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 10 76.9 56 87.5 0 0 0 0
Poder fer estades internacionals 6 46.2 24 37.5 0 0 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 8 61.5 33 51.6 0 0 0 0
Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 7 53.8 23 35.9 0 0 0 0
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions,
concursos, premis, etc.)

8 61.5 27 42.2 0 0 0 0

Optar a una bona feina en el mercat laboral 8 61.5 44 68.8 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

Optar a una bona feina en el mercat
laboral

Poder participar en projectes de
l'estudiantat (associacions, concursos,

premis, etc.)

Poder participar en projectes de coop. i
desenv. i/o de sostenibilitat

Poder realitzar pràctiques en empreses

Poder fer estades internacionals

Adquirir una formació de qualitat i
prestigi

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

28



Resultats EPSEVG Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.

2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 8 61.5 25 39.1 0 0 0 0
Smartphone 13 100 60 93.8 0 0 0 0
Ordinador portàtil 13 100 54 84.4 0 0 0 0
Ordinador de sobretaula 4 30.8 33 51.6 0 0 0 0
No disposo de cap dispositiu 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta
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Percentatge
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Wifi 12 92.3 28 43.8 0 0 0 0 40 51.9
Fibra/ADSL 1 7.7 35 54.7 0 0 0 0 36 46.8
Utilitzo dades mòbils 0 0.0 1 1.6 0 0 0 0 1 1.3
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Utilitzo dades mòbils

Fibra/ADSL

Wifi
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2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 1 7.7 5 7.8 0 0 0 0 6 7.8
Sí 12 92.3 59 92.2 0 0 0 0 71 92.2
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Sí

No
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2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 0 0 1 20 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 1 100 1 20 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 1 100 3 60 0 0 0 0
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 6 9.4 0 0 0 0 6 7.8
Sí 13 100 58 90.6 0 0 0 0 71 92.2
TOTAL 13 100 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Sí

No
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3. PREGUNTA IDIOMES.

Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes de nivell B2 o superior (anglès,
alemany, francès o italià) o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 10 76.9 46 71.9 0 0 0 0 56 72.7
Sí 3 23.1 18 28.1 0 0 0 0 21 27.3
TOTAL 13 100.0 64 100.0 0 0 0 0 77 100.0

Sí

No
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